



Lesli C. Myers-Small, Ed.D.
Superintendent of Schools
Rochester City School District
131 West Broad Street
Rochester, New York 14614
lesli.myers-small@rcsdk12.org
www.rcsdk12.org

डिसेम्बर १८, २०२०

प्रिय विद्यार्थीहरू, परिवारहरू, र रोचेस्टर सिटी स्कूल डिस्ट्रिक्टका कर्मचारी सदस्यहरू,

म उत्साहित छु कि हामी केहि छोटो हप्तामा हाम्रा केही विद्यार्थीहरू जनवरी ५ मा हाम्रो व्यक्तिगत शिक्षणको फेज (चरण) १ मा फर्कनेछन्! हामी विशेष सेवाहरूमा कक्षा के-१२ सम्ममा भएका फिर्ता विद्यार्थीहरूलाई स्वागत गर्दैछौं। कृपया ध्यान दिनुहोस् विद्यार्थीहरूको लागि जनवरी ५ नयाँ सुरु मिति हो। हामी कुनै पनि आवश्यक कक्षाकोठा सेट अप वा हेरचाहको लागि आज र जनवरी ४ बीच यी भवनहरूमा स्टाफलाई कक्षा कोठाहरूमा जानको लागि अनुमति दिइरहेका छौं। चरण १ को बखत, प्री-के देखि ६ कक्षाका सामान्य-विशेष शिक्षामा अध्ययनरत विद्यार्थीहरू रिमोट (टाढाको) शिक्षामा रहनेछन्।

यस हप्ता, चरण १ मा विद्यार्थीहरूको परिवारले बच्चाको स्कूल, शिक्षकको नाम, र हाइब्रिड / व्यक्तिगत-पढाइको लागि स्कूलमा फर्कने बारेमा जानकारीसहितको चिठी प्राप्त गरे। चरण १ मा स्कूलहरू २०२०-२१ स्कूल वर्ष अघि प्रकाशित गरिएको घण्टी (स्कूलको समय) कार्यक्रममा फर्किनेछ। कृपया हाम्रो वेबसाइटमा यस स्कूल पृष्ठ जाँच गर्नुहोस्:

[website](http://www.rcsdk12.org/familyguide)। तपाईंले विद्यालय फिर्ता सम्बन्धित गाइड प्राप्त गर्नुभयो जुन www.rcsdk12.org/familyguide मा अनलाइन फेला पार्न सकिन्छ र यसको साथसाथै एक सहमति फाराम जसले जिल्लालाई तपाईंको बच्चालाई कोभिड -१९ का लागि परीक्षण गर्न अनुमति दिन्छ। थप रूपमा, तपाईंको बच्चाको यातायात (स्कूल बस) व्यवस्था को बारे मा जानकारी प्राप्त गर्नुहुनेछ।

चरण २ र ३ मा अपडेट

नोभेम्बरमा, मैले शिक्षा बोर्डमा पुनः खोल्ने योजना प्रस्तुत गरेँ, जसले एक मोडललाई अनुमोदन गर्नु जसले अधिक विद्यार्थीहरूलाई हाइब्रिड / ब्यक्तिगत अध्ययनमा फर्काउँछ। दुई हप्ता अघि, स्कूलहरूले स्कूलको बाँकी शिक्षणको छनौट बारेमा परिवारसँग सम्पर्क गर्यो। परिवारहरूले या त पूर्ण रिमोट (टाढाको) शिक्षा वा एक हाइब्रिड / व्यक्तिगत-मोडेलको जसमा दुई दिन व्यक्तिगत निर्देशन दिनको तिनीहरूको बच्चाको लागि छनौट गरे।

आश्चर्यजनक रूपमा, धेरै जसो परिवारहरूले यस स्कूल वर्षमा सुरुदेखि नै हामीले प्रयोग गर्दै आएका रिमोट मोडेललाई (टाढाको शिक्षामा) समर्थन गर्न जारी राखेकाछन्।

परिणामहरू तल छन्:

	विद्यार्थीहरू	हाइब्रिड / ब्यक्तिगत	% हाइब्रिड / ब्यक्तिगत	रिमोट*	रिमोट %
जिल्ला कुल (जम्मा)	२४,६३०	७,३५९	३०%	१७,२७१	७०%

प्री-के - ६ कक्षा कुल	१३,५२१	४,४२३	३३%	९,०९८	६७%
७-१२ कक्षा कुल	११,१०९	२,९३६	२६%	८,१७३	७४%

* रिमोट संख्याले ती व्यक्तिहरू गणना गरियो जसले रिमोटको छनौट गर्‍यो, ती जो अनिर्णित थिए, र जसले प्रतिक्रिया गरेनन्।

ती परिवार जसले छनौटको साथ प्रतिक्रिया गरेनन् वा अनिर्णित थिए तिनीहरूका बच्चाहरू टाढा रहनेछन् र चार दिन सम्म भर्चुअल (इन्टरनेटबाट) शिक्षा प्राप्त गर्न जारी राख्नेछन्। बुधवार एक एसिन्क्रोनस दिनको रूपमा जारी रहनेछ जुन दिन विद्यार्थीहरूले स्वतन्त्र रूपमा अध्ययन गर्नेछन्।

चरण २ - फेब्रुअरी ८, २०२१: हाइब्रिड /व्यक्तिगत र रिमोट लर्निंग

सबै प्री-के देखि ६ कक्षाका सामान्य र विशेष शिक्षाका विद्यार्थीहरू जसले हाइब्रिड लर्निंग छनौट गरेकाछन उनीहरूको लागि चरण (फेज) २ सोमबार, फेब्रुअरी ८, २०२१ मा सुरु हुनेछ।यी विद्यार्थीहरूले चार दिनको निर्देशन प्राप्त गर्नेछन्: उनीहरू लगातार दुई दिन संकर / व्यक्तिगत रूपमा हुनेछन् र दुई दिन पूर्ण रूपमा रिमोट (टाढा) हुन्छन्।बुधवार पूर्ण रूपमा एसिन्क्रोनस / स्वतन्त्र शिक्षा हुनेछ।धेरै जसो अवस्थाहरूमा, विद्यार्थीहरूले आफ्ना अवस्थित शिक्षकहरू राख्छन्।

जबकि हाम्रा हाइब्रिड विद्यार्थीहरू कक्षामा व्यक्तिगत रूपमा उपस्थित हुन्छन्, रिमोट (दुर्गम) विद्यार्थीहरू स्कूलको दिनको एक भागको लागि जुम प्रयोग गरेर सामेल हुनेछन्।शिक्षकहरूले सी-स र गुगल क्लासरूमहरू हाम्रो प्राथमिक शिक्षा प्लेटफर्मको रूपमा प्रयोग गरेर एकै साथ रिमोट (दुर्गम) विद्यार्थीहरू र व्यक्तिगत विद्यार्थीहरूलाई पढाउनेछन्।हाइब्रिड / व्यक्तिगत अध्ययनमा सबै विद्यार्थीहरूको लागि एसिन्क्रोनस / स्वतन्त्र शिक्षा अवसरहरू पनि सामेल हुनेछन्।हाम्रा शिक्षकहरूले विद्यार्थीहरूलाई व्यस्त राख्न र प्रत्येक दिन उच्च-गुणस्तरको अनुभवहरू प्रदान गर्न विभिन्न विधिहरू प्रयोग गर्नेछन्।

जनवरीमा, प्री-के देखि ६ कक्षाका विद्यार्थीहरूको परिवारले बच्चाको स्कूल, शिक्षकको नाम, र हाइब्रिड / व्यक्ति-पढाइको लागि स्कूल-फिर्ता बारेमा जानकारी, साथै यातायातका (स्कूल बस) जानकारी प्राप्त गर्नेछन्।परिवारहरूले विद्यालय फिर्ता सम्बन्धित गाइड प्राप्त गर्नेछन् जुन जिल्लाको यो वेबसाइटमा पनि छ; www.rcsdk12.org/familyguide र यसको साथसाथै एक सहमति फाराम जसले जिल्लालाई तपाईंको बच्चालाई कोभिड -१९ का लागि परीक्षण गर्न अनुमति दिन्छ।

चरण २ को समयमा ७- १२ कक्षाका सामान्य र विशेष शिक्षाका विद्यार्थीहरू रिमोट (टाढाको) शिक्षामा रहनेछन्।

चरण ३-मार्च १, २०२१: लर्निङ्ग पोइससमर्थनको साथ रिमोट वर्चुअल निर्देशन

हाम्रा सबै कक्षा ७- १२ का विद्यार्थीहरू पूर्ण भर्चुअल (अनलाइन) रहनेछन्। जबकि प्राथमिक निर्देशन रिमोट सेटिंगमा (इन्टरनेटबाट) हुनेछ, विद्यार्थीहरूलाई व्यक्तिगत सहयोगको अवसर लर्निङ्ग पोइसमा हुनेछ।लर्निङ्ग पोइसहरू विद्यार्थीहरूको सानो समूह हो जुन समान आवश्यकताहरूसँग मिल्दछ जसलाई अनुकूल र व्यक्तिगत समर्थन प्राप्त गर्न सँगै ल्याइएको हुन्छ।जहाँ सम्भव छ, शिक्षकहरूले व्यक्तिगत साप्ताहिक भेटको लागि विद्यार्थीहरूको साथ तालिका बनाउनेछन् जुन लगातार भर्चुअल (अनलाइन) भेटहरू र हप्ताको माध्यमबाट टच पोइन्टहरूको साथ हुनेछ।यो व्यक्तिगत समयले सामूहिक शिक्षा र वयस्कहरूको लागि प्रत्येक विद्यार्थीको साथ

व्यक्तिगत रूपमा चेक-इन गर्ने अवसरहरू समावेश गर्दछ। हाम्रा सबै कक्षा ७- १२ का विद्यार्थीहरू व्यक्तिगत शिक्षण पोड्सहरूमा भाग लिन योग्य छन्। लर्निङ्ग पोड्समा शिक्षामूलक र सामाजिक भावनात्मक सहायता सहित १२ कक्षाका विद्यार्थीहरूका (सिनियर्स) स्नातक को लागी आवश्यक सबै स्रोतहरू उपलब्ध हुनेछ। कृपया लर्निङ्ग पोड्सहरूमा उपलब्ध थप जानकारीको लागि, तपाईंको बच्चाको स्कूलमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

बेल टाइम्स (स्कूल को समय):

फेब्रुअरी ८, २०२१ देखि, चरण २ र ३ का हाम्रा सबै विद्यार्थीहरू २०२०-२१ स्कूल बर्ष अघि प्रकाशित गरिएको घण्टी कार्यक्रममा फर्किनेछ। थप जानकारीको लागि कृपया हाम्रो वेबसाइट हेर्नुहोस्: [website](#) ।

हाइब्रिड / व्यक्तिगत शिक्षण को लागी स्वास्थ्य र सुरक्षा

बिद्यार्थीहरूलाई हाइब्रिड/व्यक्तिगत निर्देशनका लागि स्कूलमा उपस्थित गराउन, स्कूलहरूले हरेक महिना केही प्रतिशत विद्यार्थी र स्टाफको कोभिड -१९ परीक्षण गर्नु पर्छ। यदि हामी यो न्यूयोर्क राज्य आवश्यकता पूरा गर्न असमर्थ भयौं भने, स्कूल बन्द गर्नुपर्नेछ र विद्यार्थीहरू पूर्ण रूपमा दुर्गम (रिमोट) निर्देशनहरूमा फर्किनेछन्। जिल्लाले हाम्रो समुदायको कोभिड -१९ र न्यूयोर्क राज्यको पछिल्लो मार्गदर्शनको नजिक नजर राखिरहेको छ, र हामीलाई थाहा छ परिस्थिति एक क्षणमा परिवर्तन हुन सक्दछ। विद्यालय फिर्ता सम्बन्धित गाइडमा धेरै जानकारी प्रदान गरिएको छ। कृपया निश्चित गर्नुहोस् कि तपाईंले यसलाई पढ्नु भएको छ।

आरसीएसडी समुदायको सबैको लचिलोपन र समझदारीलाई देखि म कृतज्ञ छु किनकि हामी सबैलाई स्वस्थ र सुरक्षित राख्दै व्यक्तिगत शिक्षणमा फर्कने तयारी गर्दछौं। म तपाईंलाई खुसी छुट्टि र एक नयाँ वर्षको शुभकामना दिन्छु!

तपाईंको आदरणीय,

Dr. Lesli Myers-Small
Superintendent of Schools